

శెట్టిబలి సామాజిక వర్గానికి అన్ని పార్టీలు సముచిత స్థానం కల్పించాలి



పాలకొల్లు, మేజర్ న్యూస్: ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లో శెట్టి బలిజ సామాజిక వర్గం రాజకీయ ప్రభుత్వంగా ఉన్నప్పటికీ సంఖ్యాబలంగా కావుననే సమానంగా ఉన్న సామాజిక వర్గం గత ఎన్నికల్లో జనసేన పార్టీ నుండి పోటీ చేసి ఓడిపోయిన శెట్టిబలిజ సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారికి ఆర్థికంగా రాజకీయంగా ఎన్నో ఓడిదరుడుకులు ఎదురౌతున్న అదే పార్టీకి సేవ చేస్తున్న పిఠాని బాలకృష్ణకు కాదని దబ్బు ఉన్న వ్యక్తికి సీట్లు కేటాయించడం సరికాదు.

జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ శెట్టిబలిజ కులస్తులను పక్కన పెడితే సహించం అలాగే, తెలుగుదేశం, బిజెపి, పార్టీలు శెట్టిబలిజ సామాజిక వర్గానికి సామాజిక స్థానం కల్పించాలని శెట్టి బలిజ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కుకలు శ్రీనివాస్ హెచ్చరించారు.

3వ డివిజన్ లో వైసిపి కార్యకర్తల సమావేశం



విలూరు, మేజర్ న్యూస్ : విలూరు నియోజకవర్గం 3 డివిజన్ లో కార్పొరేటర్, మాజీ స్పాన్సర్ సీట్ చైర్ పర్సన్ బొద్దాని అఖిల సతీష్ చంద్ర ఆధ్వర్యంలో కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, శాసనసభ్యులు ఆళ్లనాని పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ బొద్దాని శ్రీనివాస్, డిప్యూటీ మేయర్లు, గుడిచేటి శ్రీనివాస్, నూకపేయి సుధీర్ బాబు, మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ నెరన చిరంజీవి, క్లస్టర్ 3 (సైనిక) మంచెం మైబాబు, క్లస్టర్ 1 (సైనిక) సుంకర చంద్రశేఖర్, కోఆపర్వేన్ సభ్యులు, కార్పొరేటర్లు, 3వ డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

నేడు జరగనున్న గ్రూప్ - 2 పరీక్షలకు విస్తృత ఏర్పాట్లు

- జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ వెల్లడి



విలూరు, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగనున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్ -2 పరీక్షల నిర్వహణలో భాగంగా విలూరు జిల్లాలో పరీక్షలు ప్రశాంతముగా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ తెలిపారు. ఈ పరీక్షల సక్రమ నిర్వహణకు వివిధ కార్యక్రమాలను సమన్వయ పరచడానికి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ని జిల్లా సమన్వయ అధికారిగా నియమించుట జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో గ్రూప్-2 సర్వీస్ పరీక్షకు హాజరు కానున్న 13వేల 977 మంది అభ్యర్థులకు గాను 39 పరీక్షా కేంద్రముల ఏర్పాటు చేసి, ఒక్కొక్క పరీక్షా

హెచ్.ఎస్.ఆర్.పి. నంబర్ ఫ్లేట్లు తప్పనిసరి

ఉప రవాణా కమిషనర్ ఎస్. శాంతకుమారి



విలూరు, మేజర్ న్యూస్ : హై సెక్యూరిటీ నంబర్ ఫ్లేట్లు కలిగి లేని కొత్త, పాత వాహనాలపై కేసులు నమోదు చేయబడతాయని ఉప రవాణా కమిషనర్ ఎస్. శాంతకుమారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం, రాష్ట్ర రవాణా కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు హెచ్.ఎస్.ఆర్.పి. నంబర్ ఫ్లేట్లు లేని రవాణా, రవాణా వాహనాలకు ఇకపై ఫిట్నెస్, రెన్యూవల్ చేయబడవచ్చు. కొత్త వాహనాలకు డీలర్ వద్దనే నంబర్ ఫ్లేట్లు బిగిస్తుండగా, పాత వాహనాలకు మార్చి 1వ తేదీ నుంచి ఎన్ఐఎయం పోర్టల్ నందు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ విధానంలో 2 వెసులుబాట్లు కలిపిస్తున్నామని, ఒకటి డీలర్ వద్ద కాగా, మరొకటి వాహన నియమాని ఇంటి వద్దనే నంబర్ ఫ్లేట్లు బిగించే విధానం ఉందన్నారు. వాహనదారులు ఇంకం పైసల సమాచారం కొరకు సంబంధిత రవాణా శాఖ కార్యాలయాన్ని సంప్రదించవచ్చునని ఆమె తెలిపారు.

జరిమాన, బెయిల్ సామ్ము చెల్లించలేని ఖైదీలకు ఆర్థిక సాయం



విలూరు, మేజర్ న్యూస్ : సుప్రీం కోర్టు అఫ్ ఇండియా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు పూడికట్టులు జరిమానాలు చెల్లించలేక జైళ్లలో మృతులను విచారణ, ఇతర ఖైదీల విడుదలకు పథకం అమలు అయ్యేలా యుద్ధప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. స్థానిక కలెక్టరేట్ గౌతమీ సమావేశ మందిరంలో శనివారం సాయంత్రం జరిగిన జిల్లా స్థాయి సాధికార కమిటీ సమావేశం జిల్లా ప్రెజ్డెంట్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. పేద ఖైదీలకు మద్దతుపథకం - సామాజికంగా వెనుకబడిన, తక్కువ-ఆదాయ వర్గాలకు చెందిన ఖైదీలకు బెయిల్ మ్యూరిటీ లేదా జరిమానా మొత్తాన్ని చెల్లించడానికి ఆర్థిక సాయం లేని వారి విడుదలకు సహాయం చేయడం లక్ష్యంగా మార్చడంపట్ల జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో సాధికారకమిటీ గౌరవ సభ్యులు 7వ ఆదనపు జిల్లా జడ్జి యం. రామకృష్ణారాజు, జిల్లా న్యాయసేవా అధికార సంస్థ సెక్రెటరీ కె. రత్న ప్రసాద్ జిల్లా ఎస్పీ డి. మేరీ ప్రశాంతి, జిల్లా జైళ్ల శాఖ అధికారి సి. హెచ్. ఆర్. ఎ. సి. ఎస్. జిల్లా ప్రోటెక్షన్ అధికారి గ్రేడ్. 1, నోడల్ అధికారి జే. దర్గా ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సహకార సంఘాల కంప్యూటరీకరణ, ఆహార ధాన్యాల నిల్వల కేంద్రం ఆవిష్కరణ

ప్రారంభించిన ప్రధాని సరేంద్ర మోడి కేంద్ర హెంకా శాఖ మంత్రి అమిత్ షా



ద్వారకాతిరుమల, మేజర్ న్యూస్: భారత్ మండలం ప్రగతి మైదాన్ స్టూడియో నందు శనివారం ఉదయం ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాల కంప్యూటరీకరణ, ఆహార ధాన్యాల నిల్వల కేంద్రాన్ని ఆవిష్కరించిన ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడి ఆర్థిక, హెంకా శాఖ మంత్రి అమిత్ షా. ఈ కార్యక్రమమునందు విలూరు కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ సీఈవో శ్రీదేవి, జనరల్ మేనేజర్ మాధవి, ద్వారకాతిరుమల సొసైటీ సీఈవో నల్లూరి శ్రీ కిషోర్ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను పంపిణీ చేయాలని అందించండి



జీలుగుమిట్టి, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడంలో పాటు సరైన వసతులను కల్పించాలని చైర్మన్ మండల న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ మరియు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి సి. హెచ్. కిషోర్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. జీలుగుమిట్టిలోని ఇటీవల విద్యార్థులు అనారోగ్య పాలైన ప్రభుత్వ గిరిజన బాలుర ఆశ్రమ పాఠశాల పనికి గృహాన్ని శనివారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిస్థితి పై ఆరా తీశారు. వైద్య అధికారిని డాక్టర్ గారు తిరిగి వసతి గృహంలో వైద్య క్యాంపు ఏర్పాటు చేసి నిత్య విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పై శ్రద్ధ తీసుకోవడంపై సంభ్రమి వ్యక్తం చేశారు. అలాగే వసతి గృహంలో వంటకాలు, త్రాగు నీటి సరఫరా మొదలైనవి మరియు మూత్రశాలలను పరిశీలించి నిర్బంధించి వల సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి కిషోర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సరైన వసతులు కల్పిస్తే విద్యార్థులంతా ఆరోగ్యంగా ఉంటూ నాణ్యమైన విద్యను అభ్యసించేందుకు అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. ఆ దిశగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డెన్, హెచ్.ఎం ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

27వ ఏలూరులో జరిగి బిజెపి సభకు తరలి రావాలి



డీ. సర్వాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : డీ. సర్వాపూర్ మండలం తిరుమల డేవి పేట గ్రామంలో శనివారం బాత్ కమిటీ, శక్తి కేంద్రాల కమిటీలు గురించి బలోపేతం అవడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని, మన దేశ ప్రధానమంత్రి పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం చేస్తున్న పథకాలను ప్రజలకు వివరించి చెప్పాలని రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు నిర్మల కిషోర్ అన్నారు. ఈనెల 27వ తేదీ సాయంత్రం ఏలూరు ఇండోర్ స్టేడియంలో జరుగుతున్న భారతీయ జనతా పార్టీ బాత్ కమిటీ కార్యక్రమం, శక్తి కేంద్ర నాయకులకు కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజనాథ్ సింగ్ దిశా నిర్దేశం చేయుచున్న కారణంగా అందరూ తప్పకుండా సభకు హాజరుకావాలని కోరారు. తిరుమల డేవి పేట గ్రామంలో ప్రధాన కార్యదర్శి పెనుగొండ రామలింగేశ్వర రావు ఇంటి వద్ద కార్యకర్తలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా దళిత మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి రాయల నాగమల్లేశ్వరరావు, ఉపాధ్యక్షులు అబ్దు దాసరి ప్రసాద్, మీడియా కన్వీనర్ నందు రాజు, పవన్ కుమార్, అధ్యక్షులు వసంతవారి సత్యనారాయణ, దినేష్, బలరా వివేక్, గోట్లాటి రవీంద్ర, వట్టి రాధాకృష్ణ, భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కంటి వైద్యానికి 50 వేలు అందించిన ముప్పిడి సురేష్ రెడ్డి హిమబిందు దంపతులు

జీలుగుమిట్టి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని దర్శుగూడెం గ్రామంలో భాంకీ ఫంగస్ బారినపడిన భూలక్ష్మి గ్రామానికి చెందిన టిడిపి నాయకులు ముప్పిడి సురేష్ రెడ్డి హిమబిందు దంపతులు రూ. 50వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించి మానవత్వాన్ని సాచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె తల్లిదండ్రులు పంపిన శ్రీమతి, జ్ఞాన సుందరి మాట్లాడుతూ తమ కుమార్తె భూలక్ష్మి కి గతంలో కరోనా సోకినప్పుడు నిండు గర్భిణి అని ఆసుపత్రిలో చేర్చినా భాంకీ ఫంగస్ వ్యాధి కూడా సోకిందని ఆపరేషన్ చేయాలని లేనియెడల ఆమె కంటికి ప్రమాదమని తెలపగా డాక్టర్లు మంటనే ఆపరేషన్ చేసి కనుగుడ్డును తొలగించారని తెలిపారు. భూలక్ష్మి అతి చిన్న వయసులో తన శరీరంలో ఒక భాగాన్ని కోల్పోవడం పై రోజూ బాధతో ఆవేదన పడేది తమ కుమార్తె బాధను చూసి తట్టుకోలేక దబ్బు కోసం అనేక ప్రయత్నాలు చేసినట్లు తెలిపారు. తమ కుమార్తె భూలక్ష్మి కంటికి వైద్యం చేయాలి మరల వెలుగును చూపించాలని హైదరాబాద్ డాక్టర్లకు చూపించగా కంటికి వైద్యం చేయాలని వేరొక కన్ను అమ్మని ఆమెకు చూపు వచ్చే విధంగా ఆపరేషన్ చేయడానికి రెండు లక్షల రూపాయలు ఖర్చవుతుందని డాక్టర్లు తెలపగా ఆ విషయంపై తల్లిదండ్రులు ప్రయత్నాలు చేస్తున్న



క్రమంలో దర్శు గూడెం గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకులు ముప్పిడి సురేష్ రెడ్డి హిమబిందు దంపతులు ఈ విషయాన్ని తెలుసుకుని తమవంతుగా రూ. 50 వేలు వైద్యఖర్చుల నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం భూలక్ష్మి తల్లి జ్ఞాన సుందరికి అందించినట్లు తెలిపారు. ఆపడలో ఉన్న తమ కుటుంబానికి సురేష్ రెడ్డి హిమబిందు దంపతులు చేసిన ఆర్థిక సహాయాన్ని మర్చిపోమని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అలాగే గ్రామస్థులు సురేష్ రెడ్డి హిమబిందు దంపతులను ఆభినందించారు.

రెడ్డి నాగంపాలెం సమీపంలో పులి పాదముద్రలు

రిజర్వ్ ఫారెస్టులోకి తిరుగుముఖం పట్టిన పులి ప్రవేశించిన అటవీశాఖ అధికారులు పోలవరం, మేజర్ న్యూస్: గత రెండు నెలలుగా ఏలూరు జిల్లాలోని ద్వారకాతిరుమల, గోపాలపురం, బుట్టాయిగూడెం, దేవరపల్లి, పోలవరం, తాళ్ళపూడి మండలాల్లో పశువులపై దాడులు చేసే చంపుకులిని అటు ప్రజాసేకాన్ని భయం దోశలకు గురి చేసి, ఇటు అటవీశాఖ అధికారులను ముప్పు తీసుకు వెళ్లిన పులి శనివారం రిజర్వ్ ఫారెస్టులోకి వెళ్ళినట్లు అటవీశాఖ అధికారి ఎస్. దావీదురాజు తెలి పారు. శు క్రవారం తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం మండలం కరకపాడు అడవిలో రెండు మేకలను బలితీసుకున్న పులి అక్కడి నుండి బుట్టాయిగూడెం మండలం లక్ష్మీపురం కొవ్వూర్ గ్రామాల పరిధిలో సంచరించి పోలవరం మండలం రెడ్డినాగం పాలెం చేరుకుందని తెలిపారు. అక్కడి నుండి రిజర్వ్ ఫారెస్టులోకి వెళ్ళిపోయిందని, పులి పాదముద్రలు పరిశీలించడం జరిగిందని అటవీశాఖ

అధికారులు తెలిపారు. రామనరసాపురం, నరపల్లికుంట, జిల్లేల్లగూడెం పంచాయతీల ప్రజలు పాడి పశువుల రైతులు అడవుల్లోకి వెళ్ళాదని, పశు వులను మేపడానికి అడవుల్లోకి వెళ్ళాదని అప్రమాతంగా ఉండాలని సూచించారు. మైదాన ప్రాంతాల్లో ఆహారానికి అలవాటు పడిన పులి అడవిలో ఆహారం దొరకకపోతే మళ్ళీ జనవాసాల్లోకి వచ్చే అవకాశాలున్నాయని, ఇప్పటికే మైదాన ప్రాంతాల్లో పాడిపశువుల నంచార ప్రాంతాలు అలవాటు పడిన పులి మళ్ళీ కూండా అటవీశాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు. ఇప్పటికే పులి భయంతో కూలిలు, రైతులు పొలం పనులకు వెళ్ళకుండా పని విరామం పొందించవలసి వచ్చింది దని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పులి దాడిలో చనిపోయిన పాడి పశువుల రైతులకు పరిహారం అందించేందుకు తగు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అటవీశాఖ అధికారులు వెల్లడించారు.



లెక్కిల్ సంస్థలో నిర్వహించిన -స్వచ్ఛంద రక్తదాన శిబిరం



భీమడోలు, మేజర్ న్యూస్ : రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానమని భీమడోలు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం రక్త నిల్వ కేంద్రం ఇన్చార్జి మరియు మత్తు వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ అశ్వినీ తెలిపారు. భీమడోలు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో అంబులెట్ గ్రామంలో గల లిక్కిల్ (ఇండియా) సానిటరీ వేర్ కంపెనీ కేంద్రంగా స్వచ్ఛంద రక్తదాన శిబిరాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కంపెనీకి చెందిన ఉన్నత స్థాయి ఉద్యోగులు లోకేష్ మరియు రామోజినాథ్ ఆధ్వర్యంలో కంపెనీకి చెందిన 71 మంది అధికారులు ఉద్యోగులు నిబ్బంది రక్తదానం చేశారు. రక్త సేకరణ కార్యక్రమంలో భీమడోలు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యులు ఏలూరు కు వెళ్ళిన ప్రభుత్వ వైద్యులు అధికారులు, నిబ్బంది సహకారాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా భీమడోలు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం రక్త నిల్వ కేంద్రం ఇంచార్జి డాక్టర్

అశ్వినీ మాట్లాడుతూ, కార్పొరేట్ సంస్థలు సామాజిక సేవ రూపంలో వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించటం జరుగుతుందన్నారు. కానీ లిక్కిల్ కంపెనీ వారు సేవా కార్యక్రమాల్లో భాగంగా రక్తదానం ప్రాముఖ్యతను గుర్తించి ఆ మేరకు నిబ్బంది సహకారంతో క్యాంపు నిర్వహణ, దాదాపుగా 71 మంది రక్తదానం చేయటం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. భీమడోలు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం అందుబాటులో ఉన్న రక్త నిల్వ కేంద్రం ద్వారా సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం ద్వారా చేపట్టే వివిధ సేవలకు అవసరమైన రక్తాన్ని అందజేస్తుందని తెలిపారు. అవసరాన్ని బట్టి తలసేమియా వ్యాధిగ్రస్తులకు సైతం తరచుగా రక్తాన్ని అందజేస్తున్నామన్నారు. అవసరమైతే ఇతర ప్రభుత్వ వైద్యులలో చికిత్స పొందే వారికి సైతం అందుబాటులో ఉన్న రక్త నిల్వ కేంద్రం ద్వారా రక్తాన్ని ఇచ్చే కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాలన్నీ సజావుగా కొనసాగేందుకు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్ర పరిధిలోని దాతలు, సంస్థలు రక్తదానం చేసేందుకు ముందుకు రావాలని కోరారు. భీమడోలు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో రక్త నిల్వ కేంద్రం నిర్వహణలో సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్య పర్యవేక్షకులు డాక్టర్ ఎస్. సునీత, ఇతర వైద్యులు నిబ్బంది తమ వంతు సహకారాన్ని అందజేస్తున్నారని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో రక్త నిల్వ కేంద్రం నిబ్బంది అప్పారావు, పరమేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

అనారోగ్యంతో లారీ డ్రైవర్ ఆకస్మిక మృతి

భీమడోలు, మేజర్ న్యూస్: విధి నిర్వహణలో ఉండగా ఆకస్మికంగా అనారోగ్యం పాలై ఒక లారీ డ్రైవర్ చనిపోయిన సంఘటన భీమడోలు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. భీమడోలు ఎమ్మెల్యే సుధాకర్ తెలిపిన వివరాల మేరకు, తమిళనాడు రాష్ట్రం అప్పురుపాలయం ప్రాంతానికి చెందిన మగేంద్రన్ రామస్వామి(48) లారీపై తనతో పనిచేస్తున్న సహ డ్రైవర్ సుందర్ రాజన్ తో కలిసి ఈనెల 9వ తేదీన చెన్నై నుంచి జంషెద్పూర్ లోడు తీసుకుని బయలుదేరారు. అక్కడ నుంచి తిరుగు ప్రయాణంలో వారు చెన్నై వస్తుండగా భీమడోలు మండలం సర్కార్ పుగూడెం వేరే సమయానికి అనారోగ్యం కారణంగా ఇబ్బంది ఎదురౌతుంటే లారీని రోడ్డు పక్కన ఆపి రామస్వామి కులబడిపోయాడు. దీనిని గమనించిన లారీ సహ డ్రైవర్ సుందర్ రాజన్ అదే లారీలో ఆతనిని తీసుకొని చికిత్స కోసం ఏలూరు ప్రైవేటు వైద్యులకు తీసుకువెళ్ళారు. ఆతని పరిస్థితిని నడరు వైద్యులు వైద్యులు అప్పటికే రామస్వామి చనిపోయినట్లు తెలిపారు. ఈ విషయాలపై సహ డ్రైవర్ సుందర్ రాజన్ భీమడోలు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా శనివారం కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ఆక్రమణకు గురైన ఉన్నత పాఠశాల ప్రాంగణం

- రూ 5 కోట్ల విలువ భూమి కబ్జా - మాజీ ఎమ్మెల్యే చిన్నం రామకోటయ్య ఆరోపణ



నూజివీడు, మేజర్ న్యూస్ : సుమారు 125 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన ఎన్ఐఆర్ జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల ప్రాంగణం కు చెందిన భూమి కొంత ఆక్రమణకు గురైందని మాజీ ఎమ్మెల్యే చిన్నం రామకోటయ్య ఆరోపించారు. నూజివీడు నడి బొడ్డున ఉన్న పాఠశాల కు చెందిన సుమారు 250 నుండి 400 గజాలు భూమిని కొందరు ఆక్రమించారని తెలిపారు. పాఠశాల ప్రాంగణంలో ఆక్రమణకు గురైన స్థలాన్ని శనివారం చిన్నం రామకోటయ్య పరిశీలించారు. ఈ ఆక్రమణపై అధికారులు కూడా ఏమీ పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. కళ్ళు లేని ప్రభుత్వ వ్యవస్థ పనితీరుతో నూజివీడు నడిబొడ్డిలో ఉన్న ఐదు కోట్లు విలువకేనే స్థలం కబ్జాకు గురైందన్నారు. తాను చిన్ననాటి నుండి ఇక్కడే పెరిగానని, ఈ పాఠశాలలోనే చదువుకున్నట్లు చిన్నం రామకోటయ్య తెలిపారు. నూజివీడు తహసీల్దార్ కూడా పాఠశాలకు వచ్చి వెళ్ళుతుండగా తాను ఎందుకు వచ్చినట్లు అడగడంతో పాఠశాలలో పరీక్షల ఏర్పాట్లు నిమిత్తం వచ్చినట్లు చెప్పడం జరిగిందన్నారు. అయితే డివిజన్ హెడ్ క్వార్టర్లలో ఉన్న నూజివీడులో విద్యాశాఖ, రెవెన్యూ ఉన్నతాధికారుల సైతం పాఠశాలలో ఆక్రమణకు గురైన ప్రాంతాన్ని పరిశీలించకపోవడం దారుణమన్నారు. 24 గంటల్లో ఆక్రమణ తొలగించకపోతే తాను నూజివీడు పట్టణ ప్రజలతో కలిసి ఆక్రమణలు తొలగించే వరకు పోరాటం చేస్తానని చిన్నం రామకోటయ్య స్పష్టం చేశారు.

గొళ్లకోడెరులలో రేకుల షెడ్డు ఆపవాలి.... మహిళా సజీవ దహనం



పాలకోడేరు మేజర్ న్యూస్: గొల్లకోడెరు గ్రామంలోని వక ఇల్లు అగ్నికి ఆహుతి అయి మహిళా సజీవ దహనం అయిన దుస్సం ఫుటన ఇది. వివరాలలోకి వెళ్తే, గొల్లకోడేరులోని ఎన్ఐఆర్ నగర్లో చేకూరి వీర వెంకట శ్రీహరి రాజు భార్య పిల్లలను రేకుల షెడ్డు లో కాపురం వుంటున్నారు. శనివారం సాయంత్రం నాలుగున్నర గంటల సమయంలో ఇంటికి నిప్పుంటుంది. ఆ సమయంలో యజమాని పొలం వెళ్ళారు. భార్య రమాదేవి (45) గతంకొన్నేళ్ళుగా కాలా చచ్చుబడి పోవటంతో మంచానికి పరిమితమయ్యారు. కాగా ఇంటికి వచ్చుసారే నిప్పుంటుంది పొలం వెళ్ళారు. ఇంటికి వచ్చిన రమాదేవి బయటకు రాలేక పోయారు. ఇల్లు తలుపులు వేసి ఉండటంతో లోపలకు వెళ్ళటానికి అవకాశం లేకపోయింది. ఫలితంగా రమాదేవి సజీవ దహణమై బూడిదయ్యారు. ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో కూతురు అంతకు ముందే ఉద్యోగం కోసం బెంగుళూరుకు కుమారుడు చదువు నిమిత్తం హైదరాబాద్ వెళ్ళారు. అతనిని పక్కనే వున్న ఇంటికి కాపురం వుంటున్నారు. దాంతో రమాదేవి ను ఎవరూ రక్షించ లేక పోయారు. కాగా తమకు సమాచారం అందిన వెంటనే వచ్చి మంటలు ఆర్పామని, అయితే అప్పటికే రమాదేవి కాలి బూడిద అయ్యారని భీమవరం అగ్ని మాపక అధికారి. సి.హెచ్ సూర్య ప్రకాశరావు తెలిపారు. కాగా విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్ల ప్రమాదం జరిగి ఉండవచ్చని పాలకోడేరు ఎస్ఐ నాథం శ్రీనివాసరావు అభిప్రాయ వ్యక్తం చేసిన నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యుత్ శాఖాధికారులు మాత్రం విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ ఎక్కడా సమాధి అప్పటికే అని పేర్కొన్నారు.